



В Астрахани завершено расследование уголовного дела в отношении бывших первого заместителя и заместителя министра здравоохранения области, обвиняемых в злоупотреблении должностными полномочиями

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших первого заместителя и заместителя министра здравоохранения региона. В зависимости от роли и степени участия каждой они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 3 ст. 285 УК РФ (организация злоупотребления должностными полномочиями), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в июне 2020 года обвиняемая, являясь первым заместителем министра здравоохранения региона, действуя из корыстной и личной заинтересованности в интересах ранее знакомого ей директора фирмы по разработке и производству диагностических препаратов и желая показать себя эффективным работником, выдвинула ему требование об оказании благотворительной помощи министерству здравоохранения Астраханской области в виде безвозмездной поставки тест-систем иммуноферментного анализа для диагностики COVID-19, гарантировав в последующем беспрепятственное заключение с последним контрактов на поставку медицинских изделий в адрес министерства.

Далее в ноябре 2020 года женщина, выступая организатором преступления, дала незаконное указание заместителю министра здравоохранения на подготовку документов для заключения государственного контракта с вышеуказанной фирмой на поставку тест-систем ПЦР для диагностики COVID-19 без проведения аукциона и при отсутствии необходимости в их приобретении.

Последняя, используя свое должностное положение и выполняя заведомо для нее незаконные указания, в декабре 2020 года без проведения аукционных процедур заключила 2 государственных контракта на общую сумму свыше 48 миллионов рублей на поставку наборов реагентов для выявления коронавирусной инфекции методом ПЦР, сроки годности большей части которых не соответствовали предъявляемым требованиям и составляли менее 7 месяцев.

В 2022 году часть приобретенных в рамках упомянутых государственных контрактов наборов реагентов была списана в связи с излишне закупленным количеством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Таким образом, незаконные действия обвиняемых привели к неэффективному расходованию бюджетных средств на закупку необоснованно большого числа медицинских изделий и причинили ущерб министерству здравоохранения Астраханской области на общую сумму свыше 31 миллиона рублей.

Ранее по факту мошенничества в суд направлено уголовное дело в отношении предпринимателя, причиненный ущерб возмещен в полном размере.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с УФСБ и УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1858208>